
Frelon asiatique Frelon européen 

PIÈGE À FRELON 
ASIATIQUE 
Mode d’emploi du piège à frelon asiatique 

 

 

  

PÉRIODE DE PIÈGEAGE :  
De mi-février à mi-mai, c’est-à-dire lorsque les jeunes fondatrices se réveillent et se 
consacrent principalement à la recherche de nourriture. 

Si le piège est laissé en place après cette période, la capture ne concernera plus 
que des ouvrières. Ces captures sont souvent nombreuses mais ont un impact 
moins important dans le cadre de la lutte contre le frelon asiatique.  
Les pièges présents sur l’espace public seront enlevés mi-mai, par sécurité.  
 

LE POSITIONNEMENT DU PIÈGE :  
Idéalement à une hauteur de 1,5 à 2 mètres. Les frelons asiatiques sont attirés par 
la chaleur et la lumière, donc un emplacement ensoleillé est nécessaire. 

 

LA RECETTE DU L’ATTRACTIF « FAIT-MAISON » :  
Au printemps, le frelon asiatique va rechercher une nourriture sucrée. Vous pouvez 
utiliser de l’appât du commerce ou préparer un mélange maison :  
1/3 bière brune – 1/3 vin blanc sec – 1/3 sirop de grenadine ou de cassis 
 

LE CHANGEMENT DE L’ATTRACTIF :   
Toutes les semaines au minimum (ou tous les 5 jours si cela est possible). Le piège est 
à manipuler avec précaution pour éviter les piqûres. 

 

L’ENTRETIEN :   
Au printemps, hormis le renouvellement de l’attractif, il n’y a pas d’entretien à prévoir. 
Quand un frelon est piégé, il libère des phéromones qui vont attirer d’autres frelons. Ne 
touchez pas au réceptacle du haut, et laissez les frelons morts à l’intérieur. 
 

 
 
 
 

 


